



## IZVJEŠTAJ O RADU JAVNE USTANOVE

„RADIO TELEVIZIJA ŽIVINICE „2021 god.

Živinice, april 2022.god

Podnosilac izvještaja:

Vd. Dir.Sabina Kavgić

## 1. Osnovni podaci o društvu

<b>Naziv preduzeća, skraćeni naziv</b>	Javna Ustanova RadioTelevizija Živinice , JU RTV ŽIVINICE
<b>Sjedište i adresa</b>	Bosansko-kulturni centar (BKC) bb 75270 Živinice
<b>Kontakt podaci (telefon, telefaks, web, e-mail):</b>	035/772-621 Uprava; 035/775-479 Redakcija i fax tvzivinice@hotmail.com
<b>Djelatnost</b>	TV medij
<b>Broj i institucija upisa u sudski registar*</b>	1
<b>Osnovna djelatnost preduzeća</b>	TV MEDI Općinsko glasilo
<b>Šifra djelatnosti</b>	60.20
<b>Oblik organizovanja</b>	Javna Ustanova

## 2. Upravljačka i interna organizaciona struktura

<b>Gradsko Vijeće (predsjedavajući i članovi Vijeća )</b>	100% Osnivač
<b>Upravni odbor (podaci o članovima)</b>	Predsjednik U.O. Mersudin Korajac , Član U.O.Mirnes Bajrić, Član U.O. Mehmed Terzić
<b>Uprava:</b> - Direktor	V.D. Direktora Sabina Kavgić



## IZVJEŠTAJ O RADU RTV ŽIVINICE ZA 2021.godinu

Jedan od temeljnih stubova finansijskog menadžmenta, preduslov za postavljanje realnih i utemeljenih ciljeva preduzeća kao osnovni orijentir u realizaciji poslovnih aktivnosti je realan plan. U Planu poslovanja JU RTV Živinice za 2022. vodilo se tim načelom, održati se solventnim i likvidnim te ravnopravnim na tržištu sa perspektivom dugoročnog opstanka.

Planiranje poslovnih aktivnosti, rezultata poslovanja, strukture investicija i instrumenata predestaljeni su kao okvir organizacione strukture Ustanove.

Prvi od instrumenata, ljudski resursi, postavljeni su po ustaljenoj kadrovskoj politici, tj. obavljanja svih aktivnosti uz postojeći broj uposlenih, sa 17 ukupno, sve sa ciljem da se izbjegnu dodatni ili novi troškovi upošljavanja. Pokriće ličnih dohodaka uposlenih kao i ranijih godina je planirano iz Budžeta Osnivača, u vidu prihoda koji nam se doznačuje, u iznosima koji se odnose na trebovanje bruto plata a koje ujedno postaju dio rashoda tekućeg perioda u iznosu planiranom od 396 804,00 KM. Takođe ono što pada na teret Osnivača je pokriće naknada Upravnog odbora u iznosu od 9 000, 00 godišnje. Planirani prihod perioda je i doznačavanja sredstava u vidu investicionog ulaganja od strane Osnivača za neminovni proces digitalizacije u iznosu od 138 000, 00 KM. Ostala lična primanja u vidu isplate toplog obroka, prevoza i regresa pokrivaju se iz vlastito ostvarenih prihoda od marketinga. Navedene kategorije su ujedno i najveća stavka u poslovnim rashodima Ustanove.

Planirani prihod Ustanove pored prihoda koji doznačuje Osnivač je i prihod ostvaren od vlastitog učinka ili vlastite djelatnosti. Njegova projekcija je po načelu planiranog povećanje u odnosu na realizaciju proteklog perioda i u planu je ostvarenje u ukupnom iznosu od 110 000, 00 KM. Iz vlastitog prihoda kao što smo već naveli pokrivaju se troškovi isplate toplog obroka, naknada za prevoz, regresa, ostali materijalni troškovi (porez na dohodak, doprinosi i naknade na plate, troškovi proizvodnih, transportnih, usluga održavanja, zakupa, reklama), nematerijalni troškovi (troškovi neproizvodnih usluga, reprezentacije, premija osiguranja, platnog prometa, ptt i telekomunikacijskih usluga, naknade taksi i dadžbina, kao i članski dobrinosi i sl. obaveze), amortizacija i troškovi rezervisanja, ostali troškovi perioda, finansijski izdaci i naravno nabavka stalnih sredstava u vidu investicionih ulaganja u opremu. Moram napomenuti da je u novembru mjesecu 2021.godine došlo je kadrovske promjene u JU RTV Živinice. Nakon preuzimanja dužnosti za manje od dva mjeseca realizirali smo poseban projekat, snimanja posebnih sponzorskih emisija od kojih smo prihodovali sredstva kako bi namirili iznos od 12.500 KM koja su iz namjenskih sredstava otudjena od banke na ime tužbe uposlenika iz ranijeg perioda. Navedeni iznos je nadomješten te su namjenska sredstva uredno vraćena Osnivaču u 12 mjesecu 2021.godine. Ovo je ujedno bio i preduvjet da nam Osnivač doznači u budžetu za 2022.godinu puni iznos za proces digitalizacije koji je neophodan i glavni preduslov za opstanak javnog glasila Grada Živinice- Televizije Živinice. Nakon toga sredstva su planirana u Budžetu Grada Živinice za 2022.godinu i projekat digitalizacije JU RTV Živinice namjeravamo sprovesti čim nam se ista dodijele. To je glavni i najbitniji segment koji će značiti poboljšanje uslova rada, programa i unaprijedjena u JU RTV Živinice što građani našeg grada i zaslužuju. Televizija je iz vlastitih sredstava, realizacijom nekoliko projekata, obilježavanja vjerskih i državnih praznika i drugim pomenutim sadržajima poboljšala programsku šemu i program, a samim tim i interes lokalnih privrednika za učešće u našim programima i iz toga su za veoma kratko vrijeme skupljena sredstva sa kojima se redovno i uredno isplaćuju troškovi Ustanove. Tako su iz tih sredstava

uplaćeni zaostale obaveze prema Poreskoj upravi FBiH i akontacije poreza također. Od navedenih vlastitih sredstava preuredili smo studijski prostor u kojem snimamo naše specijalne programe (Program povodom obilježavanja državnih praznika, Ramazanski program, Bajramski program, Božićni program, Uskršnji program itd). Kada je u pitanju proizvedeni i emitovani program TV Živinice treba naglasiti da je uskladjen sa prvobitnim ciljem ove medijske kuće, a to je istinito i objektivno informisanje građana. Uposleni iako rade u veoma teškim uslovima koji se odnose na tehničku opremljenost mogu biti i više nego zadovoljni ispunjenim zadacima. Televizija Živinice nije kupila nijednu minutu programa na što smo osobito ponosni obzirom da svakodnevno emitujemo program u trajanju od 9 sati. Bitno je također naglasiti da za svoj rad nismo dobili niti jednu mjeru izrečenu od strane Regulatorne agencije za komunikacije. U 2021. godini JU RTV Živinice pristupila je sa punom odgovornošću radu, a na unaprijedjenju istog krajem godine pristupilo se još ozbiljnije i rezultati za isto će se manifestovati u pravom obimu u 2022. godini.

Gore navadeni parametri su naravno planirani, što znači da odstupanja iznad ili ispod navedenog su izvjesna, ali su postavljeni ciljevi sa mogućnošću korektivnog djelovanja ukoliko dođe do ozbiljnijih poremećaja inputa koji su korišteni prilikom planiranja.

## **IZVJEŠTAJ O TV PROGRAMU ZA 2021. GODINU**

### **Pregled vlastitih proizvedenih i premijerno emitovanih emisija**

Kao i 2020. godina i protekla 2021. godina kako za cijeli svijet, našu državu ali i našu TV Kuću bila je specifična. Naš rad bio je velikim dijelom podređen Pandemiji Covid 19 ali i pored toga obavljali smo sve redovne ali i vanredne projekte kako bismo ispunili svoju misiju postojanja a to je prije svega istinito i pravovremeno informisanje građana grada Živinice usmjereno interesima živiničana.

U 2021. godini kao što je i do sada bilo, **centar proizvedenog i emitovanog programa** TV Živinice bila je dnevna informativna emisija **INFO BLOK** koja se nakon cjelodnevne pripreme/ izlazaka na teren, snimanja, pisanja i montaže priloga i obavještenja / uživo/snima i emituje iz studija TV Živinice svakim radnim danom. Prate se sva dešavanja i događaji vezani za grad Živinice, susjednih općina i Tuzlanskog kantona ali i naše zemlje sa akcentom na vijesti koje su od interesa i za građane našeg grada. Prati se rad i aktivnosti Gradskog vijeća i tijela Gradskog vijeća, Gradonačelnika, Službi Gradske uprave, savjeta mjesnih zajednica, privrednika, javnih, obrazovnih i kulturnih

ustanova, vjerskih zajednica, sportskih kolektiva, udruženja i organizacija odnosno građana sa područja grada Živinice.

U određenom periodu prema ukazanim potrebama pripremali smo i emitovali vikendom ali i radnim danima a sve u cilju pravovremenog i istinitog informisanja naših građana /Pandemija Covid 19 i poplave/, **Vanredne vijesti TVŽ.**

### **Info blok- dnevna informativna emisija**

#### **Info blok- 257 emisija**

**2351 montiranih priloga**

**321 montiranih obavještenja**

**257 montiranih priloga servisnih informacija /Policajska stanica, Vatrogasci, JZU Dom zdravlja, JP VIK, Porodiljsko UKC Tuzla, BIHAMK, Odvoz smeća, Kvalitet zraka/**

**257 Covid izvještaja**

**257 montiranih priloga vremenska prognoza**

**Kroz Info blok objavljeno sjećanje na sve poginule borce i šehide grada Živinice u odbrambeno oslobodilačkom ratu '92-'95**

**Sve sjednice Gradskog vijeća** se snimaju u cjelosti i emituju u programu TV Živinice ali obrađuju i u priložima za **Info blok** .

### **Ostale emisije proizvedene i emitovane u produkciji TV Živinice**

- Sedam dana u Živinicama-52 emisije
- Privredni portret- 13 emisija
- Dokumentarne emisije/reportaže-ostale - 14 emisija
- Moja priča- 5 emisija
- Vrijedne ruke- 7 emisija
- Kulturni četvrtak - 16 emisija
- Naše blago - 5 emisija

- Živinički mozaik- 52 emisije
- Živinička TV hronika- 52 emisije
- Dječiji program- 15 novih sadržaja
- Na današnji dan-365 emisija

### **Vjerski program**

U 2020.godini urađen serijal od 30 emisija u okviru mjeseca Ramazana kao i 9 sati programa uz 2 Bajrama

Za katoličke blagdane urađeno 4 sata programa

Za pravoslavne blagdane 2 sata-

### **Kulturno zabavni program**

Snimljeno je ukupno 7 novih pozorišnih predstave a ukupno je emitovano 42 pozorišnih predstava a snimljeno je i 12 kulturno zabavnih manifestacija/ Gradsko pozorište Živinice, BKC Živinice, Muzička škola JU Prva OŠ Živinice i Organizacije kulture iz naše općine/.

### **Sportski program**

- Drugo poluvrijeme- 9 emisija
- snimak nekoliko rukometnih utakmica
- Izbor sportiste 95 minuta

### **Muzičko-zabavni program**

- 11 Koncerata
- novogodišnji program od 9 h

### **Intermezzo-slike sa područja naše općine**

- Živinice danas /Dnevne slike grada/- 250 dnevnih spotova
- Intermezzo 34 spota

**Pored svega navedenog snimali smo i emitovali Specijalne emisije povodom značajnih datuma u našem gradu kao i emisije za praznike Države BiH. Snimili smo još mnogo emisija ali nisu bile u kontinuitetu nego po potrebi pa ih posebno nismo ni izdvajali.**

**Dobiveni program:**

**Emisije informativnog programa koje se emituju u kontinuitetu i po potrebi:**

- FTV Dnevnik, Prenos dženaze iz Srebrenice BHT1, Sedam dana u Vogošći, EU projekti i ljudska prava, Baštine, Istina, Liberty i Liberty plus, Naša snaga, Impuls znanja i druge po potrebi kao što je bilo obilježavanje Dana Armije R BiH koje smo preuzimali u prošloj godini od TV TK-a.

Posebnu razmjenu programa imamo sa TV TK-a gdje smo dali doprinos kroz predstavljanje našeg grada u jutarnjem ali i drugim programima ove Kuće kao i razmjenu programa sa TV Hayat iz Sarajeva.

**Ukupno Dobiveni informativni program čini oko 13 % ukupnog informativnog programa TV Živinice.**

**Emisije muzičko zabavnog i omladinskog programa:**

- Perspektiva, Portret autora.

**U 2021. godini veliku pažnju posvetili smo Pandemiji Covid 19 i bili na usluzi našim građanima u cilju zaštite od obolijevanja/ emitovali svakodnevno priloge iz Kriznog štaba grada Živinice, JZU Dom zdravlja Živinice, po potrebi pratili Krizni štab TK I F BiH, emitovali promotivne spotove.**



**Takođe, u 2021. godini uradili smo i emitovali veliki broj spotova gradskih i državnih institucija i humanitarnih organizacija kako iz našeg grada tako i cijele BiH te pripremali i emitovali priloge sa apelima građana Živinica koji su u stanju socijalne potrebe.**

## Komercijalni program

Komercijalni program emitovan je kroz reklame, TV OGLASNIK, komercijalne reportaže i sponzorisanе emisije. Bilježi se porast dobiti od komercijalnog programa. Radimo na smanjenju sekundaže, a u isto vrijeme vežem broju komitenata, a sve u skladu sa pravilima Regulatorne Agencije za komunikacije BiH. Bitan segment je bolja video i grafička obrada TV reklama koje se snimaju i montiraju u sopstvenoj produkciji.

## Kapitalni izdaci

### Raspoloživi tehnički kapaciteti

Postojeći raspoloživi tehnički kapaciteti se ogledaju u vidu stalnih sredstava koji su mahom nabavljani iz vlastitih obrtnih sredstava ostvarenih od prihoda od osnovne djelatnosti Ustnove ili putem kompenzacija. Ispunjavaju minimalne uslove za obavljanje poslovnih ciljeva i radnih zadataka uz neizbježne ljudske improvizacije. Prilikom predviđanja budućih rezultata poslovanja projekcijom se očekuje značajan rast u vidu ulaganja u tehničke kapacitete u vidu ispunjavanja tehničkih uslova za digitalizacije koja je od izuzetnog značaja za daljnju perspektivu i presudan faktor opstanka na tržišnom udjelu.

Samim tim što je proces digitalizacije medija sastavni dio plana Ustanove, realizacija istog krajnje je neophodna za dalji rad Ustanove u 2022. godini, što znači da podrazumjeva neminovno proširenje tehničkih kapaciteta jer sa postojećim tehničkim kapacitetima to je nemoguće.

Neophodna su investiciona ulaganja od strane Osnivača za realizaciju istog.

### Plan kapitalnih i investicionih ulaganja iz Budžeta Grada

Red.br.	Vrsta investicije	Iznos	Kratko obrazloženje
1.	Naknada za proces digitalizacije	138 000,00 KM	Iznos najniže ponude ponudžača, ponuda u

			prilogu tehničkog plana i izvještaja
--	--	--	--------------------------------------

## 5. Plan vlastitih prihoda

Red.br.	Vrsta prihoda*	Plan za 2022.	Kratko obrazloženje
1.	Marketing prihodi ostvareni od osnovne djelatnosti Ustanove	110 000,00 KM	Pokriće materijalnih, nematerijalnih troškova poslovanja i ostalih poslovnih rashoda

## INVESTICIONA ULAGANJA (VLASTITA I ULAGANJA OSNIVAČA) Plan prihoda koje finansira Osnivač

Red.br.	Vrsta primitka	Iznos	Kratko obrazloženje
1.	Primitak za bruto plate	396 804, 00 KM	Ukupan iznos za 12 mjeseci 2022. po obračunu na osnovu novo usklađenih koeficijenata na platne razrede na osnovu Odluke Gradskog Vijeća, br: 06-05-5222/2019 čija primjena se odnosi od januarske plate 2020.godine Mjesečni iznos za 17 uposlenih iznosi 33 500,00 KM

2.	Primitak za naknade članovima Upravnog odbora	9 000, 00 KM	Ukupan iznos za 12 mjeseci, tj. po 750,00 KM mjesečno za tri člana U.o.
	<b>Ukupno:</b>	<b>405 804, 00 KM</b>	

## Plan rashoda

Red.br.	Vrsta rashoda*	Plan za 2022.	Kratko obrazloženje
1.	Troškovi bruto plaća i nakanada uposlenima	396 804, 00	Trošak koji finansira osnivač koji je ujedno i najviše procentuano zastupljen u ukupnim rashodima
2.	Poslovni materijalni troškovi		Pokriće iz vlastitih prihoda ostvarenih od osnovne djelatnosti
3.	Poslovni nematerijalni troškovi		Pokriće iz vlastitih sredstva ostvarenih od osnovne djelatnosti
4.	Amortizacija perioda		Pokriće iz vlastitih sredstva ostvarenih od osnovne djelatnosti
5.	Finansijski rashodi perioda		Pokriće iz vlastitih sredstva ostvarenih od osnovne djelatnosti

Ono što je finansirano iz vlastitih sredstva navedeno je u uvodnoj riječi. U 2021. godini Osnivač je iz budžeta Grada Živinice naznačio odnosno dodijelio JU RTV Živinice i 30.000,00 KM za kupovinu novog službenog automobila. Tenderska procedura za nabavku istog je sprovedena, odabran je napovoljniji proizvođač i isporuka istog kako stoji u ugovoru sprovede će se u 2022. godini. Iz ovog razloga Ustanova je na kraju godine poslovala sa 33.307,00 KM od čega je 30.000,00 NAMJENSKIH SREDSTAVA PRENESENIH U NAREDNU GODINU )

## Ljudski resursi i plan zapošljavanja

### 3.1.Kvalifikaciona struktura zaposlenih

Br.uposlenih budžetskih korisnika	Opis radnog mjesta	Ime i prezime uposlenog	Stručna sprema
1	Direktor	Sabina Kavgić	VSS
1	Gl.i odg.urednik	Samka Avdagić	VSS
1	Finansijski poslovi	Sanela Ferhatović	VSS
1	Pravni poslovi	Zlatan Dzekić	VSS
1	Poslovi tehnike	Nihad Kovačević	VSS
1	Marketing poslovi	Meliha Aličić	VSS
3	Novinar spiker	1.Jasminko Razić 2.Merisa Mujčinović 3. Dijana Svrakić	VSS
2	Snimatelj	1.Almir Smajlović 2.Alija Ferhatbegović	SSS-IV
2	Montažer realizator	1.Edin Bećirović 2.Jasmin Čatić	SSS-IV
2	Realizator	1.Maksudin Hašimbegović 2.Husein Abadžić	SSS-IV
1	Administrativni radnik	Elvedina Beširović	SSS-IV
1	Higijeničar kurir	Elvedina Razić	SSS
<b>Ukupno : 17</b>			

### 3.2.Plan zapošljavanja i plan obuke zaposlenih

Prethodna godina kao i 2019 završila je sa 17 uposlenih..

Broj uposlenih kao i radna mjesta na kojima su raspoređeni po postojećoj sistematizaciji radnih mjesta nisu se mijenjala . Sa postojećom postavom ukupno zaposlenih planira se zadovoljenje kadrovskih kapaciteta potrebnih u izvršenju poslovanja i tokom 2022.

Eventualna proširenja ljudskih resursa su u smislu angažovanja pripravnika/volontera ili povremenih angažmana Ugovora o djelu, ukoliko se ukaže potreba za istima.U novembru 2021.godine kako je već navedeno u uvodu došlo je do promjena u menadžmentu gdje je izabran novi vršilac dužnosti na pozicije direktor i glavni i odgovorni urednik JU RTV Živinice.

## **Zadani ciljevi**

**Zadani ciljevi u 2021 godini su u velikom broju urađeni .Za narednu godinu ciljevi su jasni ,a to je poboljšati sadržaj ,povećati programsku šemu ,a samim tim i gledanost TV Živinice koja već unazad 30 godina ima svoju publiku.Planirani sadžaj je će naravno,kao i do sada zadovoljavati sve društvene kategorije koji gledaju Televiziju Živinice i nastaviti afirmativno prikazivati sve ono što je pozitivno u našeg gradu jer u moru senzacionalističkih medija,relevantan lokalni medij potreba je društva i u narednim godinama.**

**Poslovanje i rad JU RTV Živinice u 2020 godini može se opisati kao uspješno obzirom da je Ustanova poslovala sa pozitivnim rezultatom u dobitku od 33.307,00 KM.**

